
①休
やす

み中
ちゅう

も、早寝
はやね

、早起
はやお

き、朝
あさ

ごはん！　②苦手
にがて

な食
た

べ物
もの

にチャレンジしよう。

③おうちの人
ひと

のお手伝
てつだ

いをしてみよう。　④おやつは、食
た

べる量
りょう

と時間
じかん

に注意
ちゅうい

しよう。

給食
きゅうしょく

だより～冬休
ふゆやす

み中
ちゅう

も、規則正
きそくただ

しい生活
せいかつ

を心
こころ

がけましょう～

　小学校
しょうがっこう

１７６名
めい

、中学校
ちゅうがっこう

１０７名
めい

に、食生活
しょくせいかつ

アン

ケートを実施
じっし

しました。結果
けっか

の一部
いちぶ

を紹介
しょうかい

します。

◇良
よ

かった点
てん

◇

　ほとんどの児童
じどう

生徒
せいと

が、毎日
まいにち

朝
あさ

ごはんを食
た

べて登
とう

校
こう

できています。また、給食
きゅうしょく

を楽
たの

しみにしている人
ひと

の割合
わりあい

は８割
わり

程度
ていど

となっています。苦手
にがて

な食
た

べ物
もの

が

あると答
こた

えた人
ひと

の割合
わりあい

は多
おお

いものの、苦手
にがて

な食
た

べ物
もの

も給食
きゅうしょく

では「全部
ぜんぶ

食
た

べる」「少
すこ

しは食
た

べる」と答
こた

え

た人
ひと

が多
おお

く見
み

られました。

◇課題
かだい

点
てん

◇

　朝食
ちょうしょく

を「ときどき食
た

べる」と答
こた

えた人
ひと

は２７名
めい

、

「食
た

べない」と答
こた

えた人
ひと

は３名
めい

でした。朝食
ちょうしょく

は、学
がく

習
しゅう

や運動
うんどう

のパフォーマンスを上
あ

げるために重要
じゅうよう

で

す。簡単
かんたん

なもので構
かま

いませんので、準備
じゅんび

をして食
た

べ

るよう、よろしくお願
ねが

いします。また、朝食をパン

などの主食
しゅしょく

だけで済
す

ませている人
ひと

は、おかずを一品
いっぴん

プラスしましょう。

　家
いえ

にいる時間
じかん

が長
なが

いと、何
なに

かをし

ながらおやつをだらだらと食
た

べてし

まいがちです。おやつの内容
ないよう

は、不
ふ

足
そく

しがちな栄養
えいよう

を補
おぎな

う、乳製品
にゅうせいひん

や果
くだ

物
もの

がおすすめです。

　買
か

い物
もの

や野菜
やさい

の下処理
したしょり

、調理
ちょうり

、盛
も

り

つけ、洗
あら

い物
もの

など、自分
じぶん

ができること

を考
かんが

えてみてはいかがでしょうか。

　休
やす

み中
ちゅう

は、生活
せいかつ

リズムが乱
みだ

れがち

です。学校
がっこう

がある日
ひ

のように、規則
きそく

正
ただ

しく生活
せいかつ

するよう、心
こころ

がけましょ

う。

　もうすぐ新年
しんねん

です。食生活
しょくせいかつ

の目標
もくひょう

も、ぜひ考
かんが

えてみてくださいね。バ

ランスよく食
た

べることで、勉強
べんきょう

や部
ぶ

活動
かつどう

を頑張
がんば

る力
ちから

がつきます。

１１月 食生活アンケート 結果（小・中学校）

はい

89%

ときど

き

10%

いいえ

1%

①朝食を毎日食べますか。

たくさ

んある

20%

少しあ

る

62%

全くな

い

18%

④苦手な食べ物はありますか。

はい

78%

いい

え

3%

どち

らと

もい

えな

い

19%

⑤給食は楽しみですか。
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卵
魚
肉

③朝食のおかずに何を食べますか

（複数可）。

パン

31%

ごはん

62%

その他

6%

食べな

い

1%

②朝食の主食に何を食べますか。

※②と③については、小学校３年生以上での回答です。

冬休みの食生活チェック


